

小记者活动

植树造林 播种春天

3月18日上午,在区美丽洲义务植树中心的统一安排下,本刊小记者及家长来到长乐林场举行植树亲子活动。

一大早,小记者们便坐上了汽车,前往长乐林场。此时天空下起了小雨,但到了林场,雨却停了。一下车,小记者们看到了一片茶园,一行行绿油油的小茶树在风中微微摇摆,好一副生机勃勃的田园风光啊,空气如此清新。有家长笑着说:“多吸几口,回去就呼吸不到这么好的空气啦。”

这次活动的树苗种植地点是在小山坡上,在工作人员的指导下,家长们拿起了铁锹,小记者们则在挑选小树苗。不一会儿,家长和小记者们跑上了山坡,“植树大军”很快占领了整个

山坡,大家选址、挖坑、培土、运树苗,小记者们和家长配合默契,热火朝天地干了起来。

家长们力气大,承担着挖坑的任务,而小记者们则把挖上来的石子、杂草捡到一边。有的小记者似乎对铁锹很感兴趣,纷纷跃跃欲试,家长们只好再三叮嘱,“你先看看学着点,用的时候小心点边上的人。”许多小记者种了一棵树不过瘾,还跑去拿第二棵树苗来种植。

大家齐心协力,树苗很快就被种好了。看着一棵棵充满生机的小树苗安了家,大家仿佛看到了一片绿色的海洋。最后,小记者们小心翼翼地给自己种植的树苗挂上写有自己名字的纪念牌。去年就参加过植树活动的杨女士在林场找到了自己曾经种植的树苗,



特别开心,她对女儿说:“小树长大了,可以移到需要的地方,美化环境,净化空气,还能对人类提供纳凉的树荫。你也要向小树苗学习哦!”女儿点了点头说:“恩,我也要像小树一样,快快长大,做一个对社会有用的人。”

孙燕华

小记者习作选登

我植树 我快乐

在植树节到来之际,我和妈妈还有妹妹参加了钱江晚报小记者团的亲子植树活动。

星期六一大早,我们在体育馆集合乘坐大巴车前往长乐林场。坐在干净又舒适的大巴车上,我和妹妹唱着欢快的歌,既兴奋又开心。经过了一个多小时的路程,终于到达了长乐林场。下车后,我迫不及待地拿起分发的锄头桶木树苗,准备上山去植树。

我先用锄头使劲地挖了一个坑,看看挖的坑大小差不多了,准备把树苗放进坑里。我小心翼翼地扶着树苗放进坑里,妈妈在一旁帮我扶直树苗。我一点一点地把土填进树

坑,妹妹也加入其中。填满后我又用脚把土踩实,又退后了几步,看一看树苗种得直不直。最后我和妹妹一起在树上挂上了纪念卡。妈妈帮我们拍了照片留作纪念。

中午我们在长乐林场食堂吃午餐,午饭很丰盛,这是我第一次和五百多人在同一个食堂吃饭,真兴奋啊!

下午我们就乘坐大巴车回家了。在回家的路上,我和妹妹都累得睡着了。今天真是充满回忆的一天。

小林中心小学 202班 陈欣萌

指导老师:汤秀慧

植树记

春天到了,万物复苏,草长莺飞。我们钱报小记者和爸妈一起乘坐大巴去了长乐林场参加“亲子林”植树活动。

一路上,我们欢歌笑语,不知不觉就到了目的地。大家欢呼雀跃,急匆匆地下了车。然后,每一家领了一把锄头和两棵小树苗,便兴奋地向不远处的一片空旷山坡跑去。远远望去,山坡上拉着一条横幅,横幅上的“全家一起来植树,森林余杭更美丽”的标语格外耀眼,好像在招呼我们快来植树呢!

我和妈妈选了一个朝南的地方,这儿阳光充足,土地松软,非常适宜树苗生长。我接过妈妈手中的锄头,高高举起,再用力将它深深地刨土里,然后将土使劲掘出,一大块土就“搬家”了。我使出吃奶的劲,连续挖了一会儿,眼前就挖出了一个坑。我将小树苗小心翼翼地放入坑内,然后让妈妈帮忙扶正,我再把土铲回坑里。哈哈,我的第一棵小树就这样种好了!环顾四周,山坡上真是热闹啊!小记者们有的在奋力埋头挖坑,有的在爸妈指导下种树,还有的种好了树开心地和小树拍照留影……一阵微风吹过,那嫩绿的树叶频频点头,似乎在向我们致谢呢!

站在山坡上,向北望去,阳光洒洒亮亮,我的眼前仿佛鸟语花香,枝繁叶茂……

杭二中树兰小学S301班 吕元昊

指导老师:陈仙

植树节

今天一大早,我就穿上红背心,戴上红帽子,挂上记者证跟着妈妈去参加《钱江晚报》的小记者活动。在大巴车上,工作人员还发下来一张张纪念牌,上面写着小朋友的名字,可以挂在自己种的树苗上。

大巴车开了好久,终于到达了植树地点——径山长乐林场。大家过去领了锄头和树苗,就爬上山去。

我们找了一个空旷的地方,开始植树喽!我拿起锄头先挖好一个大坑,然后把树苗放进坑中扶正,接着把挖出来的土壤重新

填回去,轻轻踩平。哈哈,一棵小树苗很快就精神抖擞地挺立在我面前了。我把纪念牌挂在树苗上,一棵属于我的树就种好了。

妈妈见我有条不紊地植树,夸奖我真能干。我扭头一看,大家已经在别的地方种了许多树苗。瞧,一棵棵小树苗就像一位位战士笔直地站在山坡上。不久,这些战士们就会让这光秃秃的山坡变得绿树成荫。

大家也一起来植树,一起来美化家园吧!

信达外国语学校 203班 许芷研

指导教师:李继凤

我和妈妈去植树

周六,我跟随钱江晚报小记者团来到长乐林场。一起去植树。早上我和妈妈准时到达体育馆乘车,在车上小记者老师讲解了植树的活动安排并给我们每个小记者发了义务植树纪念卡和绿色小徽章,今天是我的生日。植树对于我来说意义非凡。

此刻我很迫不及待,当然第一次植树也有些小小的紧张。

车行一个小时就到了,在工作人员的指导下,我们小记者植树大军井然有序。我一手拎着锄头,一手小心翼翼地捧着小树,直冲山顶,只听妈妈紧随后面大喊:“我来拿,我来拿”。在离顶不远处,我便开始第一步挥起锄头,一下一下地挖起来,我弯着腰,紧握它,哎呦哎呦……坑一点一点得深了,我呼哧呼哧喘着气,继续挖。加油!接下来我把小树送进了我亲手挖的“家”。下一步开始填土了,先看看小树有

没有歪。小手扶了扶,继续填土。我把土填得高一点。并把它周围松软的土踩实些。成功了,成功了……最后我很小心地把我的纪念牌挂在小树上。几束阳光照在小树上,照在我的脸上,我们都笑了。此时我放眼望去,一切尽收眼底,那一棵棵傲然挺立有序的绿油油小树。我惊呆了,骄傲之情油然而生,我也深深地知道植树的意义。小树啊!你总是那么坚强无私,为我们着想。小树啊!有你我们的空气更加清新了,有你我们的天空更加湛蓝了,有你我们的地球变得更加美丽多彩了。小树啊!我们每个人都会爱护你,保护你,从身边一点一滴做起的……

小树苗我愿与你共同成长,我愿永远保护你……我们的植树活动结束了,我依然恋恋不舍。

塘南中心小学 501班 沈诗妍

一个小姑娘的心愿

3月18日早晨9时30分,400多位报名参加亲子义务植树活动的家长以及孩子在余杭区体育馆集合,分别乘坐11辆大巴前往本次活动目的地——长乐林场。

大约30分钟后到达林场,大家依次排队去领锄头、树苗和纪念卡,在护林员的带领下,到“亲子林”植树。

我在现场采访到一位二年级的小姑娘——胡昕杨,她想种一棵树,为祖国增添一份绿色。正好她爸爸在报纸上看到了这个活动,于是就给她报名了。今天,她是和爸爸妈妈、小弟弟一起来的,他们按照植树的要求一步步地做。树种好了,他们把写着自己名字的纪念卡挂到树苗上。这次的植树活动,不仅帮她实现了心愿,同时也让大家体会到了植树的重要性。

春天里,全家一起来植树,森林余杭更美丽!

亭趾实验小学 302班 刘豫铭

指导老师:胡月妹